Datenblatt



REF: 660 013

Basic Senkelektranten - Gurtfarbe gelb/schwarz

Basis-Klappsäule, Abmessungen: 360 x 1010 mm. Ausführung: mattschwarz. Gurtfarbe: gelb/schwarz. Andere Gurtfarben verfügbar: Ref. 660 010 rot, ref. 660 011 blau, Ref. 660 012 schwarz, Ref. 660 014 weiß/rot, Ref. 660 015 weiß, Ref. 660 016 grün, Ref. 660 017 orange, Ref. 660 018 gelb.



+39 0332 455 360 www.designerclub.com commerciale@designerclub.com Designer Club S.R.L. Via 2 Giugno 28, 21022, Azzate (VA) , Italy

Designer Club behält sich das Recht vor, Spezifikationen und Abmessungen von Produkten ohne Vorankündigung zu ändern, außer bei Fehlern oder Auslassungen. Copyright Designer Club s.r.l. 2023.